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Θέμα: Η αριθ. πρωτ. 7198/07-09-2022 Ερώτηση του ΜΕΡΑ 25 με θέμα: «καταγγελία για απολύσεις 

συνδικαλιστικών στελεχών σε HILTON και LAGONISSI RESORT»

Σχετ: το υπ’ αρ. 1159/09-09-2022 έγγραφό σας

     Προκειμένου να απαντηθεί η ανωτέρω Ερώτηση του ΜΕΡΑ 25, που αφορά σε απολύσεις 

συνδικαλιστικών στελεχών σε HILTON και GRAND RESORT LAGONISSI, κατόπιν όσων μας 

πληροφόρησαν τα αρμόδια Τμήματα Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Ανατολικού Τομέα 

Αθηνών και Λαυρεωτικής σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Η επιχείρηση «ΙOΝΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑKAI ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» (HILTON), τελεί υπό ανακαίνιση 

και κατόπιν ελέγχου στο Πληροφοριακό Σύστημα Εργάνη εμφανίζεται να απασχολεί σαράντα 

πέντε (45) εργαζόμενους (στις 14.09.2022). Το Τμήμα Εργασιακών Σχέσεων Ανατολικού Τομέα 

Αθηνών, στην αρμοδιότητα του οποίου δραστηριοποιείται η επιχείρηση διενήργησε έλεγχο τον 

Μάρτιο 2022, κατά τον οποίο το ξενοδοχείο βρέθηκε κλειστό, καθώς στον προαύλιο χώρο 

εκτελούνταν εργασίες ανακαίνισης και δεν υπήρχε προσβάσιμη είσοδος. Τον Απρίλιο 2022 

διενεργήθηκε εκ νέου έλεγχος, σε συνέχεια καταγγελίας από το επιχειρησιακό σωματείο με 

αντικείμενο τους όρους απασχόλησης των εργαζομένων. Κατά τον έλεγχο, στον οποίο παρίσταντο 

δύο εκπρόσωποι του Συνδικάτου Επισιτισμού – Τουρισμού – Ξενοδοχείων και συναφών 

επαγγελμάτων Ν. Αττικής ελέγχθησαν τα χρονικά όρια των μισθωτών και δεν διαπιστώθηκαν 

παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας. Περαιτέρω, στο ίδιο ΤΕΕΣ υποβλήθηκε τον Απρίλιο 2022 



αίτηση για εργατική διαφορά μισθωτού με αντικείμενο τη μη χορήγηση ημερών κανονικής αδείας 

και αποζημίωσης αδείας 2021, η οποία επιλύθηκε. 

Στο Τμήμα Εργασιακών Σχέσεων Λαυρεωτικής, στην αρμοδιότητα του οποίου 

δραστηριοποιείται η επιχείρηση «ΑΤΤΙΚΟΣ ΗΛΙΟΣ Α.Ε.» (GRAND RESORT LAGONISSI) κατατέθηκε 

στις 06-09-2022 αίτηση για εργατική διαφορά από το Συνδικάτο Επισιτισμού – Τουρισμού – 

Ξενοδοχείων και συναφών επαγγελμάτων Ν. Αττικής με αντικείμενο την παράνομη και εκδικητική 

απόλυση μέλους της Διοίκησης του Παραρτήματος Νοτιοανατολικής Αττικής του Συνδικάτου και 

πρώην Προέδρου και μέλους του επιχειρησιακού Σωματείου. Κατόπιν αιτήματος του 

προσφεύγοντα για αναβολή της εργατικής διαφοράς, η συζήτηση αυτής θα πραγματοποιηθεί στις 

28-09-2022.
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